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ΘΕΜΑ: Πρόσκληση σε βιωματικό επιμορφωτικό σεμινάριο εκπαιδευτικών 

orienteering (αγώνισμα προσανατολισμού) με τίτλο: «Το orienteering και η χρήση 

του στην εκπαίδευση» 

Το Κέντρο Εκπαίδευσης για το Περιβάλλον και την Αειφορία Ιεράπετρας 

Νεάπολης, στο πλαίσιο υλοποίησης της Πράξης «ΚΕΝΤΡΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗΣ 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ (ΚΠΕ) – ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ» και του υποέργου 2, 

Άξονας προτεραιότητας 6, στις περιφέρειες σε μετάβαση και μέσω του Επιχειρησιακού 

Προγράμματος «ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ, ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΚΑΙ ΔΙΑ 

ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗ» με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης, 

σε συνεργασία με τον Πανελλήνιο σύλλογο εκπαιδευτικών για την ανάπτυξη του 

αγωνίσματος του προσανατολισμού Orienteering πρόκειται να πραγματοποιήσουν 

επιμορφωτικό βιωματικό σεμινάριο, δια ζώσης, σε εκπαιδευτικούς, με τίτλο: «Το 

orienteering και η χρήση του στην εκπαίδευση», την Κυριακή 3 Δεκεμβρίου 2023 

(από τις 10:00 π.μ. έως τις 14:30) στην παλιά πόλη και στις εγκαταστάσεις του 

Κ.Π.Ε./Κ.Ε.ΠΕ.Α. Ιεράπετρας Νεάπολης.   

Το επιμορφωτικό σεμινάριο απευθύνεται σε 60 εκπαιδευτικούς των Σχολείων Π/θμιας 

και Δ/θμιας Εκπ/σης της περιφέρειας Κρήτης. Οι συμμετέχοντες εκπαιδευτικοί θα πρέπει 

να τηρούν τα μέτρα αποφυγής διάδοσης της COVID-19. 

Στόχος του σεμιναρίου είναι η βιωματική προσέγγιση και η γνωριμία των 

εκπαιδευτικών με το  αγώνισμα του προσανατολισμού (Orienteering), η αξιοποίησή του 

στην εκπαιδευτική διαδικασία και η σύνδεσή του με την εκπαίδευση για την αειφορία.  
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Ενδεικτικό Πρόγραμμα 

 

Κυριακή 3 Δεκεμβρίου 2023 

10:00 - 10:15,  Προσέλευση – Εγγραφές (Πλατεία τζαμιού, παλιά πόλη Ιεράπετρας) 

10:15 - 10:30 Στοχοθεσία. Παιχνίδι γνωριμίας των συμμετεχόντων από την Π.Ο. του 

Κ.Π.Ε. Κ.Ε.ΠΕ.Α. Ιεράπετρας Νεάπολης 

10:30 - 12:00  Βιωματικό εργαστήριο/Πρακτική επί του πεδίου (Τζαμί Παλιάς πόλης 

Ιεράπετρας), επιπέδου Ι (για αρχάριους). Δημήτρης Καραδημητρίου, μαθηματικός, 

σπηλαιολόγος, πρόεδρος του ΠΣΕΑΠ-Ο, Μαργαρίτα Καμενίδου, βρεφονηπιοκόμος, 

αντιπρόεδρος του ΠΣΕΑΠ-Ο 

12:00 -12:30 Μετακίνηση στην αίθουσα ενημέρωσης του Κ.Π.Ε. Κ.Ε.ΠΕ.Α. 

Ιεράπετρας Νεάπολης. Διάλειμμα (καφές). 

12:30-14:30 Θεωρητικό πλαίσιο. Αγώνισμα του προσανατολισμού (Orienteering).  

Στοιχεία σχεδίασης δράσης. Δημήτρης Καραδημητρίου, μαθηματικός, σπηλαιολόγος, 

πρόεδρος του ΠΣΕΑΠ-Ο, Μαργαρίτα Καμενίδου, βρεφονηπιοκόμος, αντιπρόεδρος του 

ΠΣΕΑΠ-Ο. 

 

 Παρακαλούνται οι συμμετέχοντες να φορούν άνετα ρούχα και παπούτσια επειδή θα 

πάρουν μέρος σε κινητικές ασκήσεις στον χώρο της παλιάς πόλης της Ιεράπετρας.  

Αιτήσεις συμμετοχής μέχρι και την Κυριακή 5 Νοεμβρίου 2023 στην ηλεκτρονική 

φόρμα:                      https://forms.gle/bD8yLBw2YkK65jsL8 

 

Περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να βρείτε στα συνημμένα έγγραφα  

 

Ο Προϊστάμενος του Κ.Ε.ΠΕ.Α./Κ.Π.Ε. Ιεράπετρας Νεάπολης 

 

 

 

Μυλωνάκης Στράτος 
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